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· انطلاقا من المخططين المقابلين أكمل الجدول الموالي بما يناسب:

	
	التركيبة -1-
	التركيبة -2-

	طريقة توصيل المصباحين م1 وم2
	.....
	.....

	قيمة التوتر الكلي (UTot)
	.....
	.....

	قيمة التوتر (U1)
	.....
	4.5V

	قيمة التوتر (U2)
	.....
	.....

	قيمة شدة التيار (ITot)
	0.5A
	.....

	قيمة التيار الفرعية (I1)
	0.2A
	…..

	قيمة التيار الفرعية (I2)
	.....
	0.4A

	قيمة الاستطاعة الكلية (PTot)
	.....
	.....

	قيمة استطاعة المصباح -1- (P1)
	.....
	1.8W

	قيمة استطاعة المصباح -2- (P2)
	.....
	.....

	تماثل المصباحين
	غير متماثلان
	.....


 
۩ بتطبيق قواعد جمع وطرح الألوان
أكمل المخططات المقابلة بما يناسب.


في أحد الأيام دخل أحمد للبيت وهو يرتدي قميص أصفر اللون فقالت له أخته إيمان التي كانت تضع نظارات شمسية ذات زجاج ملون إن قميصك الأحمر جميل, ابتسم أحمد وقال لها قميصي أصفر اللون وليس أحمرا .

لكن سرعان ما تكلمت أسماء الأخت الكبرى التي كانت تدرس في السنة الثالثة متوسط وقالت لإيمان يمكنك كذلك رؤية قميص أحمد بألوان مختلفة فقط أحضري لي مصابيح ملونة وسأشرح لكم هذه الظاهرة. أحضرت إيمان مصباحين الأول يعطي ضوءا أزرقا والثاني أخضرا. فشرحت أسماء لإيمان وأحمد بطريقة جعلتهم يفهمون جيدا.
· انطلاقا من هذا النص تخيل نفسك مكان الأخت أسماء وقم بشرح:

1/ سبب رؤية إيمان قميص أحمد أحمر اللون عوض لونه الأصلي (الأصفر) مع استنتاج لون زجاج نظارة إيمان.

2/ كيفية رؤية القميص بألوان المصابيح التي أحظرتها إيمان .

   * دعم إجاباتك بتفسيرات وأمثلة ورسومات.
من إعداد الأستاذ:
    إليك السند التالي:
	       انتهى                              الصفحة 1/1                                  بالتوفيق






	
	التركيبة -1-
	التركيبة -2-

	طريقة توصيل المصباحين م1 وم2
	على التفرع
	على التسلسل

	قيمة التوتر الكلي (UTot)
	9V
	9V

	قيمة التوتر (U1)
	9V
	4.5V

	قيمة التوتر (U2)
	9V
	4.5

	قيمة شدة التيار (ITot)
	0.5A
	0.4A

	قيمة التيار الفرعية (I1)
	0.2A
	0.4A

	قيمة التيار الفرعية (I2)
	0.3A
	0.4A

	قيمة الاستطاعة الكلية (PTot)
	4.5W
	3.6W

	قيمة استطاعة المصباح -1- (P1)
	1.8W
	1.8W

	قيمة استطاعة المصباح -2- (P2)
	2.7W
	1.8W

	تماثل المصباحين
	غير متماثلان
	متماثلان




* إكمال المخطط المقابل:



	المعايــــــــــــــــــــــير
	الســـــؤال
	المؤشـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرات
	السلم

	معايير الحد الأدنى ( معايير قاعدية)
	المعيار 1
الوجاهة
	س 1

س 2
	* تفسير سبب رؤية القميص بلون مغاير (النظارة التي تلعب دور المرشح).

* تفسير العمل الذي قامت به أسماء (التوصل لرؤية الجسم بالضوء النافذ إلى العين).
	1
1

	
	المعيار 2

الاستعمال السليم للأدوات
	س 1

س 2
	* الشرح السليم + مخطط توضيحي مع التوصل إلى لون النظارات (أحمر أو وردي) .

* الشرح السليم لكيفية رؤية القميص بالضوء الذي ينثره + مخططات وكيفية رؤية القميص (أخضر وأسود).
	2
2


	
	المعيار 3

الانسجام
	إجابة الأسئلة
	· التسلسل السليم للأفكار والاعتماد على نمط ( تحليل,تفسير, نتيجة).

·  الانسجام في الإجابة.
	1

	معايير الإتقان
	المعيار 4

التقديم
	إجابة الأسئلة
	· تنظيم الإجابة.

· وضوح الخط والمخططات.
· الإبداع.


	1
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المستوى 3 متوسط
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فيزياء غليزان
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